
COMUNICATO UFFICIALE N. 22 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 31/3-1/4-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
VILLANI ANNALISA (TEKLA V.SCAFATI) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già squalificata in gara precedente, (8 penalità). 
BRECCIAROLI ANDREA (G.PIERALISI JESI AN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SALARI CRISTIAN (PALL.FEMM.BRESSO MI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
CIPPICIANI ELEONORA (PALL.LIB.PERUGIA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonita in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
TARALLO GIORGIO (SANTAGATA ESTER NA) per reiterate proteste avverso decisioni 
arbitrali. 
 
AMMONITI 
INGRATTA MATTEO (GALLENO PLASTICA PI) 
KOJA ORLANDO (POL.TORREFRANCA) 
CASADEI CARLOTTA (PANATTREZZI CESENA) per comportamento polemico nei confronti 
delle atlete avversarie a fine gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
COGEM MONTESILVANO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
VOLLEY PIANENGO CR – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
GALLENO PLASTICA PI – Multa di € 60,00 per isolate offese del pubblico al seguito nei 
confronti della coppia arbitrale, recidiva. 
G.PIERALISI JESI AN – Multa di € 580,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore nei 
confronti della coppia arbitrale; inoltre un esagitato, lanciava in campo una borsa contenente 
diversi palloni in direzione del 2°arbitro senza però colpirlo e reiterava, poi, tale 
comportamento con il contenuto di una bottiglia d’acqua che, invece, bagnava il 2°arbitro ed 
il terreno di gioco, con la conseguente sospensione della gara per cinque minuti per 
consentire l’asciugatura del terreno di gioco. 
AST LATINA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
UISP IMOLA VOLLEY – Multa di € 105,00 per offese reiterate del pubblico sostenitore 
avverso la coppia arbitrale, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 12 aprile 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 



 


